

14:0

Legislation Details (With Text)

File #:	190866	Version: 0					
Туре:	Resolution-Immediate Adoption		Status:	Passed			
File created:	9/24/2019		In control:	COMMON COUNCIL			
On agenda:			Final action:	9/24/2019			
Effective date:							
Title:	Resolution amending Common Council Resolution File Number 190445 to allow appointees to the City-County Task Force on Climate and Economic Equity to reside outside the City of Milwaukee, but within Milwaukee County.						
Sponsors:	ALD. HAMILTON						
Indexes:	CITY-COUNTY TASK FORCE ON CLIMATE AND ECONOMIC EQUITY						
Attachments:							
Date	Ver. Action E	Зу	Act	ion	Result Tally		

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/24/2019	0	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass
9/27/2019	0	MAYOR	SIGNED	

IMMEDIATE ADOPTION

190866

ORIGINAL

190445, 190730

ALD. HAMILTON

Resolution amending Common Council Resolution File Number 190445 to allow appointees to the City-County Task Force on Climate and Economic Equity to reside outside the City of Milwaukee, but within Milwaukee County.

This resolution, pursuant to chapter 320 of the Code of Ordinances, amends Common Council File Number 190445 adopted on July 9, 2019, to allow appointees to the City-County Task Force on Climate and Economic Equity to reside outside the City of Milwaukee limits, but still reside within Milwaukee County.

Whereas, The Common Council adopted Resolution File Number 190445 on July 9, 2019, creating a City-County Task Force on Climate and Economic Equity; and

Whereas, The Task Force is comprised of representatives from government agencies and organizations across Milwaukee County; and

Whereas, Section 320-3 of the Code of Ordinances states that, unless exempted by State law, City ordinance or resolution, all appointees to any City board, commission, or committee shall be

residents of the city; and

Whereas, Appointees residing outside of City limits, but within Milwaukee County boundaries, are essential to the success of the Task Force; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Common Council File Number 190445 is amended by adding the following "Further Resolved" clause before the first "Further Resolved" clause:

"Further Resolved, That appointees to the City-County Task Force on Climate and Economic Equity may reside outside City of Milwaukee limits, provided they reside within Milwaukee County; and, be it"

LRB 174322-3 Luke Knapp 9/11/2019